Reacdes de Desidratacdo

Desidratacéo intramolecular dos Alcoois: afacilidade de desidratacio € maior nos dcoois
terci&rios, depois nos secundarios e por fim nos primérios. A desidratacéo intramolecular necessita
de catalisador (H2SO4, Al,O3, SO4) e aquecimento maior que aintermolecular. Na desidratacéo
intramolecular forma-se alceno.
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Desidratac&o intermolecular dos Alcoois: ocorre na presenca de écido forte. Na desidratacio
intermolecular forma-se éter.

Exemplo:
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Desidratag&o dos Acidos Carboxilicos: ocorre na presenca de desidratantes (H2SOa, HzPOj,
P,Os). Na desidratacéo dos acidos carboxilicos forma- se anidrido de écidos.

Exemplo:
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